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ESTADO DE SERGIPE 
. PODERLEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 27* (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (17/06/2021), às 19h15m, reuniram-se 
na Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 
Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Heraldo 
Oliveira Chagas. Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a leitura 
da Ata da 25º (vigésima quinta) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores 
presentes. Em seguida, o Presidente pediu que fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e a 
inscrição dos senhores vereadores. Projeto de Lei nº 009/2021 “Dispõe sobre a recomposição e 
Juncionamento do Núcleo Ampliado de Saúde da Família e Atenção Básica — NASF, no Município de 
Pinhão, e dá outras providéncias”; Projeto de Lei nº 010/2021 “Dispõe sobre repasses de recursos 

Jfinanceiros, a título de contribuição no âmbito do municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, para a 
Associação dos Municípios da Região Centro Sul de Sergipe e Confederação Nacional dos Municípios 
CNM”, Requerimento nº 005/2021 que solicita que o Projeto de Lei nº 009/2021 seja votado em regime de 
Urgência Urgentissima; Requerimento nº 006/2021 que solicita que o Projeto de Lei nº 010/2021 seja votado 
em regime de Urgência Urgentíssima; Moção de Pesar nº 012/2021 “Externa pesar pelo falecimento do Sr. 
Fernando Pereira dos Santos”, Indicação nº 030/2021 “Indico ao Poder Executivo que envie para a 
Câmara Municipal de Pinhão um Projeto de Lei fazendo com que os proprietários de terrenos baldios do 
município, mantenha-os limpos para que não haja acumulo de lixo e o crescimento do matagal "; Indicação 
nº 031/2021 “Solicito ao poder executivo que junto à Secretaria de Saúde, realize uma ação de vacinação 

onde possam ornamentar um arraial com a apresentação dos músicos da nossa terra, a fim de atrair o 
público alvo para a vacinação, respeitando os critérios de segurança e as restrições governamentais”; 
Indicação nº 032/2021 “Indico ao Poder Executivo que realize uma limpeza (capinagem) na Escola 
Municipal José Messias Feitosa e no Posto de Saúde do Povoado Lagoas”. O presidente encaminhou as 
matérias para a ordem do dia e em seguida concedeu a palavra ao vereador Cosme Rochão, o qual, saudou 
a todos, falou dos Projetos em pauta e mostrou-se favoravel aos mesmos e prestou condoléncias a familia 
do homenageado da noite. Em seguida, a palavra foi passada para o vereador José Allysson Bispo, no qual 
comentou sobre a indicagdo nº 30/2021, onde acrescentou que os proprietários fizessem ao menos a calgada 
desses locais, ressaltando que brevemente trard outra indicação, que coloquem um Projeto de Lei para que 
os moradores limpem os terrenos e os que ndo puderem, a prefeitura dará um apoio de acordo com as 
condigdes financeiras do Poder executivo. Em relação a indicação nº 031/2021, Allysson acredita que seja 
uma situagdo mais complexa, mesmo entendendo o incentivo aos misicos, mas explicou os motivos 
contrarios, mencionando que a forma delivery seria menos complicado e optou pela abstinéncia do voto. 
Klebson solicitou a palavra e explicou o porqué da sua indicagdo, já que outros municipios estão fazendo 
da mesma forma, e Matheus também opinou sobre o assunto. Allyson falou que esta sendo providenciado 
um projeto para ajudar os musicos e artistas do municipio através da Lei Audir Blanc. Não havendo mais 
oradores, o presidente passou para Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em primeira discussão e votagio — 
PL n° 006/2021 - Parecer da Comissdo de Justi¢a, Educacdo, Saúde e Assisténcia Social. Parecer por 

escrito e favoravel. Parecer da Comissão de Fiscalizacio Contábil, Financeira e Or¢camentiria. Parecer 

por escrito e favoravel. PL nº 006/2021 aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira 
e única discussdo e votação — Requerimento nº 005/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Requerimento nº 006/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira 
discussão e votagdo - Projeto de Lei nº 009/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Em primeira discussio e votação - Projeto de Lei nº 010/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores
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presentes. Em primeira e unica discussdo e votagdo - Mogdo de Pesar nº 012/2021 - Aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e unica discussão e votação - Indicação nº 030/2021- 
Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussdo e votação - Indicação 
n° 031/2021- Aprovada pela maioria dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação - 
Indicagiio nº 032/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL 

— A palavra foi passada para o vereador Edson Gil, que comentou sobre as matérias do dia, informou que já 
foi iniciado a limpeza do campo do Pov. Lagoas, e especificamente sobre a indicação n® 031/2021 de autoria 
do vereador Klebson, o mesmo declarou abstinéncia a votação, explanando sobre o perigo de aglomeração 
no local, principalmente onde ha musicos tocando, reafirmando que não ha nada contra os musicos do 
municipio, mas da forma como seria realizado o evento. Elson esclareceu sobre a sua indicagdo e a 
importéncia para a população pinhdoense, que ¢ necessaria uma Lei que exija a limpeza dos terrenos, e 
concluiu agradecendo a todos pela aprovação da mesma. Fabiano comentou sobre as matérias do dia, falou 
dos dados de vacinados no municipio, e pediu que haja mais divulgagdo para que a populagdo possa 
comparecer para tomar a vacina. José Allysson explanou sobre o voto de abstinéncia e reafirmou que o 
momento ndo é propicio para um evento, enfatizando que a abstenção não é um voto contrario, e pediu 
respeito a sua opinido assim como respeita as opinides dos outros colegas vereadores. Falou da importancia 
do PL nº 009/2021 para os municipes locais, como também fez algumas cobrangas verbais para o Centro de 
Fisioterapia do municipio como telefone fixo e plotagem na porta de vidro. Mencionou sobre algumas ruas 
deterioradas nos Bairro 25 de Novembro devido aos trabalhos realizados pela DESO, e sugeriu que haja 
parceria com o executivo para seja feito o reparo das ruas. Klebson acredita que abstenção de voto é o 
mesmo que votar contra. Disse que objetivo ndo € apenas para favorecer os músicos, mas também para atrair 
a população para vacinar. Cosme se disse favoravel a indicagdo de Klebson e que não causaria aglomeragao, 
e se posicionou a favor da mesma. Fabiano concordou com as palavras de Cosme e também não ver 
problema desde que seja bem organizada. Klebson e Allysson debateram sobre as questdes dos votos de 
abstinéncia conforme seus pontos de vista sobre o tema. Klebson concluiu agradecendo aos vereadores que 
votaram a favor das matérias apresentadas por ele, e parabenizou a gestdo atual junto a Secretaria de Saude 
pela reunidio que discutiu a questdo das aglomeragdes em alguns estabelecimentos no municipio. Allysson 
e Rogério discutiram sobre momentos de falas de cada vereador no plenario. Matheus falou sobre a 
importéncia do PL 009/2021 para o municipio e que não apresenta praticamente indicagdes porque prefere 
dialogar verbalmente com o Prefeito e confia na gestdo em executar os projetos. Em relação a vacinação, 

Matheus comentou que a populagdo estd sendo comunicada, mas como muitos não estdo comparecendo, 
acredita que deve dar continuidade vacinando quem comparecer, a partir dos 18 anos, conforme a quantidade 
de vacinas disponiveis. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo, 
marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, CAmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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